



Številka: 900-9/2017/9

Datum: 30. 5. 2018

ZAPISNIK 4. SEJE PREDSTAVNIKOV SVETA STARŠEV,

ki je bila v sredo 30. 5. 2018 ob 18. uri v učilnici geografije OŠ Preserje.

Predlagan dnevni red

1. Imenovanje zapisnikarja.
2. Potrditev dnevnega reda.
3. Pregled in potrditev zapisnikov:
 - 2. redne seje z dne 1. 3. 2018,
 - 3. dopisne seje, ki je potekala med 3. in 6. 5. 2018.
4. Poročilo predstavnikov staršev v Šolskem skladu OŠ Preserje.
5. Poročilo predstavnikov staršev v Svetu zavoda OŠ Preserje.
6. Pregled in potrjevanje cen iz Seznama delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šol. leto 2018/2019.
7. Pregled in potrjevanje sprememb in dopolnitev Poslovnika Sveta staršev OŠ Preserje.
8. Razno.

Lista prisotnosti je priloga arhivskemu zapisniku.

Sejo je vodila predsednica Sveta staršev, ga. Natalija Premužič, ki je bila tudi sklicateljica 4. seje Sveta staršev.

K TOČKI 1

██████████ je ob začetku seje pozdravila vse prisotne in predlagala za zapisnikarico go. Uršo Šuštaršič.

SKLEP 1:

Predstavniki oddelkov soglasno potrjujejo, da se za zapisnikarico imenuje go. Uršo Šuštaršič.

K TOČKI 2

██████████ je predstavila predlagani dnevni red 4. seje Sveta staršev.

SKLEP 2:

Predstavniki oddelkov soglasno potrjujejo predlagani dnevni red 4. seje sveta staršev.

K TOČKI 3.1

██████████ je pogovor usmerila k morebitnim pripombam na zapisnik 2. seje. Pregledali smo sklepe prejšnje seje, kjer je ravnatelj pojasnil, da zaradi novega Zakona o GDPR šolskih predstav ne bodo snemali. Lahko pa se snema v lastni režiji. Glede lektoriranja zapisnikov, pravilnikov in ostalih aktov šole je pojasnil, da bodo slovenisti OŠ Preserje pred uradno objavo te zapisnike pregledali.

SKLEP 3:

Predstavniki oddelkov so soglasno potrdili zapisnik 2. seje Sveta staršev.

K TOČKI 3.2.

Seznani smo se z zapisnikom dopisne seje, ki je potekala med 3. in 6. majem 2018 in ga soglasno podprli.

SKLEP 4:

Predstavniki oddelkov so soglasno potrdili zapisnik 3. dopisne seje Sveta staršev.

K TOČKI RAZNO

Glede na to, da je na predsednico Sveta staršev prišlo več vprašanj staršev iz različnih razredov v zvezi z angleškim jezikom – nekateri starši so zaskrbljeni zaradi količine (ne)predelane snovi – je predsednica [REDACTED] predlagala prisotnost učitelja angleščine na našem sestanku. Na šolo je poslala povabilo, na katerega se je takoj odzvala [REDACTED] zato je imela besedo pred ostalimi točkami dnevnega reda.

[REDACTED] je pojasnila, da vsi učitelji angleščine delujejo vzporedno in da št. predelanih strani v učbeniku ni merilo ali pravi pokazatelj tega, koliko in kaj so predelali. Učbenik je zgolj učni pripomoček. Poudarila je tudi, da se sedaj angleščino otroci učijo na drugačen način, in sicer preko poslušanja in pogovora.

Glede sodelovanja v odnosu učitelj-otrok je predstavila vprašanja, ki so staršem lahko v pomoč. Predstavniki smo se strinjali, da jih po elektronski pošti pošljemo še ostalim staršem v razredu.

[REDACTED] nas je seznanila tudi z obiskanostjo dopolnilnega pouka, ki ni namenjen le učencem, ki imajo večje težave, ampak tudi tistim, ki želijo ali potrebujejo dodatno razlago, tistim, ki so bili odsotni ipd.

SKLEP 5:

Predstavniki oddelkov predlagamo in ravnatelj se strinja, da bo pregledal na dan sestanka posredovana vprašanja oz. predloge, jih analiziral in posredoval odločitev o obravnavi posameznih vprašanj.

K TOČKI 4

[REDACTED] je podal poročilo o delovanju Šolskega sklada in predstavil rezultate dela. Poudaril je uspešnost bazarja. S sredstvi, zbranimi v Šolskem skladu, so bili sofinancirani izlet v Bohinj za 6. razrede, izlet na Kopaonik, obisk pisateljice Anje Štefan, zlata bralna značka ... Ob pogovoru o pozitivnem delovanju Šolskega sklada je [REDACTED] poudaril, da je potrebno izvesti še eno dopisno sejo, kjer se potrdi celotna sestava Upravnega odbora Šolskega sklada OŠ Presejre. Izvedli jo bomo na osnovi dopisa, ki ga pričakujemo s strani šole.

SKLEP 6:

Predstavniki oddelkov smo seznanjeni s poročilom Šolskega sklada.

K TOČKI 5

[REDACTED] je predstavila delo Sveta zavoda, zapisniki sej Sveta zavoda se nahajajo na spletni strani šole.

SKLEP 7:

Predstavniki oddelkov smo seznanjeni s poročilom Sveta zavoda.

K TOČKI 6

[REDACTED] vodja strokovnega aktiva I. vzgojno-izobraževalnega obdobja, je predstavila cene iz Seznama delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za 1., 2. in 3. razred.

██████████, vodja strokovnega aktiva II. vzgojno-izobraževalnega obdobja, je predstavila cene iz Seznama delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za 4., 5. in 6. razred.

██████████ vodja strokovnega aktiva III. Vzgojno-izobraževalnega obdobja, je predstavil cene iz Seznama delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za 7., 8. in 9. razred.

Poudarili so, da je na nekaterih delovnih zvezkih oz. pri paketih založb (npr. Radovednih pet ter Lili in Bine) interaktivna koda za dostop do dodatnih gradiv na spletu, ki so otroku in staršem lahko v pomoč pri učenju.

SKLEP 8:

Predstavniki oddelkov smo seznanjeni in se strinjamo s cenami delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šol. leto 2018/2019.

K TOČKI 7

██████████ je predstavila Poslovnik o spremembah in dopolnitvah Poslovnika Sveta staršev OS Preserje (v nadaljevanju Poslovnik).

Poslovnik Sveta staršev, ki je bil sprejet 5. 5. 2016 so dopolnili in spremenili v treh členih. Posledično so spremembe oz. dopolnitve v še dveh členih.

Delovno skupino, ki je pripravila Poslovnik, so sestavljali ██████████

SKLEP 8:

Predstavniki oddelkov smo seznanjeni s Poslovnikom o spremembah in dopolnitvah Poslovnika Sveta staršev OŠ Preserje in se z njim strinjamo. Poslovnik začne veljati z dnem 31. 5. 2018.

K TOČKI 8

Pod točko razno smo prejeli naslednje pobude:

- darila učiteljem naj bodo v mejah, ki jih določa zakon;
- izpostavljena je bila tudi problematika vandalizma na šolskem igrišču in prisotnost igel na avtobusni postaji;
- vsako nasilje na šoli se rešuje sproti, ker je na šoli ničelna toleranca do fizičnega in verbalnega nasilja;
- predstavniki staršev smo pohvalili pogovorne ure/roditeljske sestanke v skupini s starši in razrednim učiteljem o problematiki razreda.

Seja je bila zaključena ob 20.10 uri.

Zapisnikarica:
Urša Šuštaršič



Predsednica Sveta staršev:
Natalija Premužič



